

Spoštovani predsednik vlade, dr. Robert Golob,

v politiko sem vstopila na tvoje povabilo in vedno sem bila in še vedno sem ponosna, da sem lahko hodila ob tebi kot soustanoviteljica stranke Gibanja Svoboda, strankarska kolegica, tvoja ministrica in neomajna zaveznica. V politiko sem se podala v času, ko je Slovenijo pretresala težka politična in zdravstvena kriza, s srčno in iskreno željo, da skupaj naredimo to državo boljšo za vse. Ves čas je bilo moje osebno vodilo, da delam po svojih najboljših močeh, ob upoštevanju visokih moralnih in etičnih standardov, zakonito in transparentno. Prizadevala sem si k ponovni vzpostavitvi kulturnega, spoštljivega in argumentiranega dialoga z vsemi deležniki. Verjela sem, da poenotenje ciljev, soustvarjanje in sooblikovanje politik pomeni temelj za nadaljnji uspešni razvoj Slovenije.

V preteklem letu in pol sem svoje zasebno življenje popolnoma podredila našim ciljem v prepričanju, da nam bo skupaj uspelo. Na to sem bila pripravljena in sprejela kot golo dejstvo ob nastopu mandata. Nikakor pa si nisem mogla predstavljati, da bi lahko postala tarča medijskih napadov, v katerih sem obsojena vnaprej, v katerih dejstva niso pomembna, sodba pa je spisana.

Javni razpis za dodelitev sredstev nevladnim organizacijam je bil izveden transparentno, skladno s strokovnimi in moralnimi standardi. Omogočal je enak dostop do javnih sredstev in enakopravno obravnavo vseh nevladnih organizacij – teh ni ločeval na »prave« in »neprave«. Danes vem, da sem s tem svojim ravnanjem posegla v obstoječa razmerja, ki so si jih nekateri v zadnjih desetih letih oblastno vzpostavili –koliko komu pripada. Če resnično verjamemo v vključujočo in odprto družbo, v kateri ni »naših« in »njihovih« nevladnih organizacij, ki so resnično eden izmed stebrov naše družbe, imajo pravico vse kandidirati za pridobitev javnih sredstev.

Hvaležna sem vsem, ki mi zaupate in veste, da je moja vest čista. Da nisem storila nič nezakonitega. Da je bil javni razpis za dodelitev sredstev nevladnim organizacijam transparenten. Nič, s čemer bi škodovala ugledu državne uprave, ministrstva, ki ga vodim, zaposlenim, stranki in vsem vam, mojim prijateljem, ki mi v teh težkih trenutkih stojite ob strani.

Želim, da pristojni organi čim prej opravijo svoje delo. Strokovno in neodvisno. Da ne pade senca dvoma o političnem vplivu na presojo pristojnih organov.

Predvsem se zahvaljujem tebi, predsednik vlade, za izkazano zaupanje, podporo in priložnost, ki si mi jo ponudil.

Hvala vsem mojim sodelavcem, ki so v tem letu in pol opravili veliko koristnega dela za državo in javno upravo in strankarskim kolegom. Skupaj smo zagnano in z motivom, da delamo najboljše, uresničevali politiko in cilje vlade.

Prepričana sem, da bi moje vztrajanje v času teka uradnih postopkov pri pristojnih organih pri vodenju ministrstva ob tako neusmiljeni kampanji škodovalo delu vlade, stranke, ministrstvu in državi, zato ti predsednik vlade, dr. Robert Golob, sporočam, da nepreklicno odstopam s položaja ministrice za javno upravo.

Želim ti nadaljevanje zastavljenega dela, v uspeh verjamem.

V Ljubljani, 06. 10. 2023

Sanja Ajanović Hovnik

